

DODATAK 4

Upute za izradu Akcijskog plana

Akcijski plan (u nastavku teksta: AP) predstavlja provedbeni dokument koji služi za operacionalizaciju i provedbu ŽRS-a, a omogućuje cjelovit pregled, strukturu te razradu svih aktivnosti, programa i projekata (u nastavku teksta: APP) potrebnih za provedbu ŽRS-a u određenom (trogodišnjem) razdoblju, počevši od prve godine provedbe ŽRS, a revidira se jednom godišnje (na temelju informacija sadržanih u Izvješću o provedbi ŽRS). AP je podloga za sustavnu kontrolu i nadzor provedbe i time postaje alat za razvojno upravljanje.

Informacije i obrasci sadržani u AP-u usklađeni su s informacijama i obrascima potrebnima za izvještavanje prema nacionalnoj razini, odnosno prema MRRFEU i MFIN, a sadržava i informacije o nadležnosti nositelja ŽRS-a i njegovih partnera u provedbi APP-a. AP-om se također nastoji utvrditi jasan odnos između razvojnih projekata navedenih u AP-u i baze projekata koja se vodi sukladno *Pravilniku o sadržaju i načinu vođenja središnje elektroničke baze razvojnih projekata i razvojnih pokazatelja*.

Kako bi se izrada ŽRS-a pojednostavnila te u što većoj mjeri uskladila s izradom ostalih dokumenata, izravno i neizravno povezanih sa ŽRS-om (npr. Planom razvojnih programa sukladno Uputama Ministarstva financija, Strategijom regionalnog razvoja Republike Hrvatske), procese izrade kao i konačni izgled dokumenata potrebno je povezati te terminološki uskladiti.

Za potrebe izrade Akcijskog plana potrebno je razraditi mjere odnosno navesti konkretne aktivnosti, programe i projekte (APP) koji će se provoditi u razdoblju za koje se izrađuje/donosi Akcijski plan.

Preporuča se u ŽRS staviti samo one aktivnosti kod kojih su nositelji/sunositelji jedinice regionalne i lokalne samouprave te tvrtke u vlasništvu/suvlasništvu jedinica regionalne i/ili lokalne samouprave.

U AP-u:

Aktivnost je dio ŽRS-a za koji nije unaprijed utvrđeno vrijeme trajanja.

Projekt je dio ŽRS-a za koji je unaprijed utvrđeno vrijeme trajanja. Projekt se planira jednokratno, a može biti tekući ili kapitalni.

Program je skup neovisnih, usko povezanih aktivnosti i projekata usmjerenih ispunjenju zajedničkog cilja. Program se sastoji od jedne ili više aktivnosti i/ili projekata, a aktivnost i projekt pripadaju samo jednom programu.

AP treba poslužiti kao osnova za izradu Plana razvojnih programa u kojem se ostvaruje povezanost među aktivnostima/projektima/programima (APP) u pogledu troškova i izvora financiranja te povezanost s proračunom i stavkama u proračunu i sl. Akcijski plan se sastoji od sljedećih cjelina, a **ispunjava se za trogodišnje razdoblje:**

1. **Akcijski plan (tablica T-1);**
2. **Izvori sredstva (tablica T-2);**
3. **Financijski plan – skupine mjera ŽRS-a vezano za teritorijalni/urbani razvoj (tablica T-3);**
4. **Područja razvoja (tablica T-4);**
5. **Strateški projekti (tablica T-5).**

Preporučuje se redovita revizija analitičkih podloga radi praćenja provedbe ŽRS-a na osnovi definiranih pokazatelja.